# 事業進捗管理シート

評価年度	H24	H25	H26	対象外
				0

事務事業No 事業名

#### 完全学校週5日制対策事業 693

分野別	刂目標	5	子どもが輝き、文化が薫る教育のまち
政	策	3	生涯学習の推進
施	策	1	生涯学習の推進
取	組	2	生涯学習・社会教育の支援・充実

事業種別	継続	主な事務事業			
事業期間	H15	~			
事業実施の根拠法令					
関連個別計画					
担当課・担当課長 (Tel)	生涯学習課		山口泰史 (435-1138)		
関連課	学校教育課				

#### [事業基本情報]

事業区分(1)	事業経費	0	管理経費			
尹未匹刀(1)	その他					
事業区分(2)	自治事務	0	法定受託事務			
平米四万(2)	その他					
	会計	一般会計				
	款	教育費				
会計•	項	社会教育費				
予算区分	目	2	生涯学習振興費			
	大事業	生涯学習振興事業				
	事項	完全学校週5日制対策事業				

「3つのキーワード」との関連性

いのちを守る	人と文化を育てる	ふるさと力を高める	該当せず
	0		

## 事業概要及び実施内容

事 ,業概要

事業 関 安 及 い 実 施 内 谷 事業 内 容 で 成 15 年度 からの完全学校 週 5 日 制 対策のため、休業 土曜 日 に 学校を 開 放 し、児童にスポーツ体験や文化体験などの豊かな体験活動と補充・発展学習の場を提供する。 は また、希望する子どもセンターには、学力向上プログラムとして土曜 教室を開設し、年間 20 日 程 度、非常勤講師を派遣し、児童を指導する。

平成21年度 平成24年度 体験活動・伝統文化とのふれ 体験活動・伝統文化とのふれ 体験活動・伝統文化とのふれ 体験活動・伝統文化とのふれあ 体験活動・伝統文化とのふれ あい・勉学等 こどもセンター53ヶ所 あい・勉学等 こどもセンター52ヶ所 あい・勉学等 こどもセンター52ヶ所 あい・勉学等 こどもセンター53ヶ所 い・勉学等 こどもセンター53ヶ所 施 内 容

## 事業コスト

Ī	尹未ュヘ		平成21	年度	平成2	2年度	平成23	年度	平成24	年度	平成25	年度
			予算	決算	予算	決算	予算	決算	計画	決算	計画	決算
Ī	事業費		13, 511	12,089	13, 445	11, 766	12,675	11,830	12, 512	11, 289	12, 188	
	伸び率	(%)		-	-0.5%		-5.7%		-1.3%		-2.6%	
事		常勤職員	4, 218	1,956	1, 956	2, 027	2,027	2, 128	1,900	2,659		
業	人件費	非常勤職員				228	228	301	455	402		
費		小計	4, 218	1,956	1, 956	2, 255	2, 255	2, 429	2, 355	3,061		
<sub>F.</sub>	国庫支出金											
了 归	県支出金											
,	市 債											
L	その	り他										
L	一般財源		13, 511	12, 089	13, 445	11, 776	12,675	11,830	12, 512	11, 289		
	所要人数	常勤職員	0.55	0. 26	0. 26	0. 26	0. 26	0.28	0. 25	0.36		
	7/1×/7/9X	非常勤職員				0.11	0.11	0.15	0. 18	0.14		
	主な予算	i内訳	報酬2592、共済	r費10、報償費	₹60、需用費48	86、役務費162	0、補助金7420					

## 3 目標及び実績

	ロホスし	<del>大</del> //貝								
	1		指標名及び達成料	犬況		平成21年度	平成22年度	平成23年度	平成24年度	平成25年度
活					年度目標値					
					実績値					
動	単位		全体目標値	全体目標達成度	年度別達成度		3, 000 53, 000 60, 000 5, 638 59, 797 56, 207			
指標					年度目標値					
1示										
	単位		全体目標値	全体目標達成度	年度別達成度					
	<b>ユ</b> ビ む セ ン タ	子どもセンター活動(体験活動、伝統文化、学習等)参加者延べ人数			年度目標値	53, 000	53, 000	60,000	55, 000	
成	1 5 8 5 7 7	1口到(件板1	1到、囚机人门、于日	子/参加有是"八数	実績値	55, 638	59, 797	56, 207	49, 877	
果	単位	人	全体目標値	全体目標達成度	年度別達成度	104. 9%	112.8%	93. 7%	90. 7%	
指標					年度目標値					
					実績値					
	単位		全体目標値	全体目標達成度	年度別達成度					